

誓言“打败敌人”

黎巴嫩真主党 新任领导人是谁?



纳伊姆·卡西姆

当地时间10月29日,黎巴嫩真主党任命纳伊姆·卡西姆为新任领导人。

随着黎巴嫩9月中旬发生大范围通信设备爆炸事件,领导人纳斯鲁拉9月27日在以军空袭中死亡,黎以局势骤然升温。

纳伊姆·卡西姆生于1953年,1991年被任命为真主党总书记。卡西姆曾参加真主党的创立活动,长期担任真主党总书记。自真主党前领导人纳斯鲁拉

在以色列空袭中身亡后,他一直担任真主党代理领导人。

9月30日,真主党控制的黎巴嫩灯塔电视台播出黎巴嫩真主党“二号人物”、副书记纳伊姆·卡西姆的讲话。这是他在纳斯鲁拉身亡后首次露面,所处地点不明。卡西姆说,真主党将“继续与以色列作战”。10月8日,纳伊姆·卡西姆发表讲话,强调目前真主党内部已经没有空缺的职位,所有职位都已补齐。真主

党将按照机制完成领导人的选举,并将在适当的时候宣布。此外,卡西姆在讲话中特别指出黎巴嫩真主党和同为什叶派政党的阿迈勒运动团结一致。在谈及对以色列的袭击时,卡西姆表示真主党对以色列纵深地带的打击不只限于使用导弹和自杀式无人机,真主党会根据自己的计划在合适的时间点进行攻击。

卡西姆讲话之后,黎真主党向以色列北部多个定居点以及海法市附近目标发动袭击。当晚,黎巴嫩真主党的伊斯兰抵抗组织行动室发表声明,确认收到卡西姆关于对以色列境内目标实施导弹袭击的指令。

10月15日,纳伊姆·卡西姆在电视讲话中誓言要“打败敌人,把他们赶出我们的土地”,表示真主党将扩大对以色列的袭击范围,把目标对准以色列海法、特拉维夫等地。卡西姆说,唯一的解决方案是停火,“由于敌方以色列瞄准了黎巴嫩全境,我们有权从防御立场出发”,瞄准以色列境内任何地方。

据央视

世卫组织:

全球结核病新增病例 创有监测以来新高

当地时间10月29日,世界卫生组织发布的《2024年全球结核病报告》显示,2023年全球新增结核病确诊病例创下自1995年世卫组织启动全球结核病监测以来的新高,结核病再度成为全球头号传染病。

据联合国官网消息,世卫组织发布的报告显示,2023年全球结核病新增确诊病例达850万例,相比2022年的750万例有显著增加。2023年全球结核病患者总数达1080万人,结核病相关死亡人数为125万人。

报告显示,全球结核病患者中男性患者占比55%,女性为33%,儿童和青少年为12%。新发结核病病例大幅增加,主要受营养不良、艾滋病病毒感染、酒精使用障碍、吸烟和糖尿病五大风险因素驱动。

报告说,在所有中低收入

国家的结核病患者家庭中,约半数家庭的诊断和治疗成本超过家庭年收入20%。这是报告首次估算这一数据。

报告指出,2023年,全球结核病预防和护理资金进一步减少,远低于目标水平。中低收入国家承担98%的结核病负担,却面临重大资金缺口。尽管全球对抗艾滋病、结核病和疟疾基金在结核病国际援助方面发挥不可或缺的作用,但其资金贡献仍未能充分满足基本的结核病服务需求。此外,结核病研究资金严重不足,也阻碍新型结核病诊断以及药物和疫苗的研发。

世卫组织总干事谭德塞表示,尽管已具备预防、发现和治理结核病的工具,但结核病仍然导致大量人员死亡和患病。他敦促所有国家履行消灭结核病的承诺。

据中新网

真的是犯人越来越少吗?

荷兰监狱迎来倒闭潮

当美国、土耳其和巴西的囚犯人数有增无减之际,荷兰的监狱却越来越空,有些监狱甚至被改造成文化中心或酒店。是荷兰的治安变好,犯人越来越少了?

据荷兰莱顿大学和英国朴茨茅斯大学的一项研究,2005年至2016年间,荷兰的监禁率从每10万居民94人下降到51人,随后维持该水平。根据世界监狱简报数据,在德国、列支敦士登、保加利亚、捷克、罗马尼亚和波罗的海国家也可以观察到该下降趋势。

在世界范围内,监狱人口不仅没有任何下降的迹象,反而还在激增。自2000年以来,南美洲增加了224%,亚洲增加了141%,大洋洲增加了84%。

总体来看,荷兰监狱人口减少有几个原因:

被判入狱的人数减少了:2005年,有8305人被判处监禁;而到了2015年,该数字下降为4540人。荷兰的平均刑期也非常短,莱顿大

学的犯罪问题专家在研究报告中指出,半数囚犯在1个月内就被释放。

在46个欧洲理事会成员国中,平均只有5.2%的囚犯在监狱中度过不到6个月的时间;五分之一的囚犯服刑时间在1年至3年之间。

数据显示:2005年有21029人被还押候审,2016年这一数字下降到13350人,减少了37%。

2005年至2016年间,记录的刑事犯罪数量从2005年的130万起降至2016年的93万起。2018年,报告的犯罪数量为77万起,创历史新高。此后,这一数字又略有回升。根据Statista的数据,2022年荷兰登记在册的犯罪数量为79.8万起。

自2006年起,荷兰检察官可以在没有法官参与的情况下处理案件,并作出非监禁判决,如罚款或社会工作。这加快了案件处理速度,也导致入狱人数的减少。

据《新民晚报》

印度亿万富翁终身未婚未育

去世后将巨额遗产 大部分留给爱犬

据报道,印度商业巨擘兼投资者拉坦·塔塔本月9日辞世,终年86岁。在他的遗嘱中,大约价值9100万英镑(约合8.4亿元人民币)的个人财产大部分留给他的爱犬提托以及管家和厨师。这位商人生前热爱宠物犬,养过几条狗。

报道称,按照印度习俗,这位没有结过婚也没有子女的亿万富翁本应将大部分遗产留给家族成员,但他打破常规,最终选择了心爱的德国牧羊犬,仅给兄弟姐妹留下了一小部分财产。

拉坦的遗嘱规定,他的爱犬、管家兼助理科纳尔·苏比亚和厨师拉詹·肖分别获得大笔财富。报道称,在印度,宠物和仆人很少能得到如此丰厚的遗产。遗

嘱还明确规定,应为他心爱的宠物提供“无限的照顾”。

据称,提托此前一直陪伴在拉坦身边,直到他生命的最后一天。这份遗嘱符合拉坦一生对动物的喜爱,塔塔集团总部的门卫早就被指示,不许拒绝收留任何流浪动物。

据报道,虽然具体金额尚未公开,但拉坦生前的好友苏赫尔·塞思说,留给管家和厨师的遗产十分丰厚。这两人均有50多岁,正在照顾提托。“他做了非常非常慷慨的安排,他们将永远不必再工作,而且会得到很好的照顾。”塞思告诉记者,对于那些熟悉拉坦的人来说,这种安排并不出人意料,因为它表达了“对他的宠物和两名最亲密的助手

给予他快乐和关怀的一份感激之情”。

报道提到,拉坦喜爱宠物犬,此前就曾登上新闻头条。2018年,当时还是英国王储的查尔斯王子原定白金汉宫授予拉坦一项终身成就奖,但后者因为自己的一条狗生病放弃去领奖。

拉坦·塔塔于1937年出生在孟买,他执掌近30年的塔塔集团是印度最大的企业之一,年收入超过1000亿美元,旗下有近100家公司,包括印度最大的汽车制造商和私营钢铁公司,在全球拥有超过35万名员工。拉坦领导该企业拓展全球业务,在2008年花费23亿美元收购了捷豹和路虎两个英国豪华汽车品牌。

据《环球时报》

图说
我们的
价值观

节俭传下去 中国万年福

富强
民主
文明
和谐

自由
平等
公正
法治

爱国
敬业
诚信
友善

富强
民主
文明
和谐

自由
平等
公正
法治

爱国
敬业
诚信
友善

中宣部宣教局 中国文明网

公益广告